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Έφτασε στη Μελβούρνη ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Με αεροσκάφος που παραχώρησε o Ομοσπονδιακός Πρωθυπουργός της 
Αυστραλίας Anthony Albanese έφτασε το Σάββατο (12/10) λίγο μετά τις 
1:00 μ.μ. (τοπική ώρα), στη Μελβούρνη, προερχόμενος από το Σύδνεϋ ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, ο οποίος 
πραγματοποιεί πολυήμερη επίσημη επίσκεψη στην Αυστραλία, 
προκειμένου να προεξάρχει των εορταστικών εκδηλώσεων επί τη 
εκατονταετηρίδα της σημαντικής αυτής Επαρχίας του Οικουμενικού 
Θρόνου στην πέμπτη ήπειρο.

Τον Οικουμενικό Πατριάρχη υποδέχθηκε στο αεροδρόμιο, εκ μέρους της 
Πρωθυπουργού της Πολιτείας της Βικτώριας, Jacinta Allan, o ομογενής 
Πολιτειακός Υπουργός, Steve Dimopoulos (κατέχει τα υπουργεία Τourism, Sport, 
Major Events, Environment και Outdoor Recreation). Ο κ. Dimopoulos, που φορούσε 
γραβάτα με την ελληνική σημαία, είχε στο πλευρό του μια μαθήτρια και ένα 
μαθητή από το Κολέγιο «Άγιος Ιωάννης».
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Στη Μελβούρνη οι μαζικότερες εκδηλώσεις υποδοχής του Οικουμενικού Πατριάρχη 
θα γίνουν την Κυριακή (13/10) και αναμένεται να τις παρακολουθήσουν χιλιάδες 
ομογενείς. Την Κυριακή στην παρέλαση προς τιμήν του Οικουμενικού Πατριάρχη 
αναμένεται να παραστεί και ο ίδιος ο Πρωθυπουργός Anthony Albanese.
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Νωρίτερα ο Οικουμενικός Πατριάρχης είχε αναχωρήσει από το Σύδνεϋ, όπως 
φαίνεται από τα φωτογραφικά στιγμιότυπα που απαθανάτισε ο φακός του Νίκου 
Παπαχρήστου.



Παρατίθεται το πρόγραμμα με τις κύριες εκδηλώσεις που θα 
πραγματοποιηθούν στη Μελβούρνη κατά τη διάρκεια της Αποστολικής 
Πατριαρχικής επισκέψεως, ενώ για περισσότερες πληροφορίες σχετικώς 
με τις εκδηλώσεις και για κρατήσεις θέσεων, όπου απαιτείται, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται τον ιστότοπο: 
patriarchvisit.org.au.

Πατριαρχική Θεία Λειτουργία

Κυριακή, 13 Οκτωβρίου, 7:30 π.μ. – 12:00 μ.

Margaret Court Arena, Olympic Blvd, Μελβούρνη

Παρέλαση προς τιμήν του Οικουμενικού Πατριάρχου

Κυριακή 13 Οκτωβρίου, 1:30 μ.μ. – 3:30 μ.μ.

KIA Arena, 200 Batman Ave, Μελβούρνη

Επίσημο Δείπνο

Δευτέρα 14 Οκτωβρίου, 6:00 μ.μ.

https://patriarchvisit.org.au/


Melbourne Park, Olympic Blvd, Μελβούρνη

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Με δάκρυα χαράς κλήρος και λαός στο Σύδνεϋ υποδέχθηκε τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη – Το πρόγραμμα της Πατριαρχικής επίσκεψης 
στην Αυστραλία

Επίσημη Δοξολογία επί τη υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχου στο 
Σύδνεϋ – “Η Ορθόδοξος Εκκλησία είναι η Εκκλησία της 
αλληλοπεριχωρήσεως”

Συνάντηση Οικουμενικού Πατριάρχη με τον Πρωθυπουργό της 
Αυστραλίας στην Πρωθυπουργική Κατοικία

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Κυβερνήτρια της Νέας Νοτίου Ουαλίας

Αναγόρευση Οικουμενικού Πατριάρχη σε Επίτιμο Διδάκτορα της 
Θεολογικής Σχολής του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου Σύδνεϋ (ΦΩΤΟ)

Ιστορική Θεία Λειτουργία στο Σύδνεϋ – Ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
ενεχείρισε στον Αρχιεπίσκοπο Μακάριο το νέο Σύνταγμα της 
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Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης ανακοίνωσε την ίδρυση του Τάγματος «του 
Σωτήρος Χριστού» των εν Αυστραλία Αρχόντων

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης δέχθηκε επίσκεψη του Αρχηγού της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης στην Αυστραλία

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην πανηγυρική Συνεδρία της Ιεράς 
Επαρχιακής Συνόδου της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας

Οικουμενικός Πατριάρχης: Τα μοναστήρια της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας 
προοδεύουν και ακμάζουν πνευματικώς (ΦΩΤΟ)

O Οικουμενικός Πατριάρχης αναγορεύτηκε επίτιμος Διδάκτορας του 
ΡΚαθολικού Πανεπιστημίου Notre Dame του Σύδνεϋ

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στον Ζωολογικό Κήπο Taronga του Σύδνεϋ

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης εξήρε την προσφορά του Κέντρου Πρόνοιας 
της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας

Οικουμενικός Πατριάρχης: Αναπόσπαστο τμήμα της αυστραλιανής 
κοινωνίας οι Ρωμιοί

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σύδνεϋ

Συνάντηση Οικουμενικού Πατριάρχη με τον Πολιτειακό Πρωθυπουργό της 
Νέας Νοτίου Ουαλίας

Δείπνο προς τιμήν του Οικουμενικού Πατριάρχη στο Σύδνεϋ παρουσία 
1500 περίπου Oμογενών

Συνάντηση του Οικουμενικού Πατριάρχου με επικεφαλής των 
Χριστιανικών Εκκλησιών στην Αυστραλία και Πρέσβεις κρατών

Συνάντηση του Οικουμενικού Πατριάρχη με τον Πρέσβη της Τουρκίας 
στην Αυστραλία
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Πατριαρχικό Τρισάγιο στους τάφους των αειμνήστων Ποιμεναρχών της 
Αυστραλίας

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης εξήρε την αφοσίωση των μελών της 
Ομογένειας της Αυστραλίας στην ελληνική τους ταυτότητα

«Παναγιώτατε, σας αγαπάμε» – Συγκινητική υποδοχή του Οικουμενικού 
Πατριάρχου στον Ι.Ν. Αναστάσεως του Χριστού Κόγκαρα

Οικουμενικός Πατριάρχης: Χριστιανικός Γάμος και παραδοσιακή 
οικογένεια δέχονται μία πολεμική άνευ προηγουμένου στην εποχή μας

Την Αρχιεπισκοπική Κατοικία στο Σύδνεϋ επισκέφτηκε ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης

Επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχη στη Γενική Κυβερνήτρια της 
Αυστραλίας

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην «αγκαλιά» των συμπατριωτών του, 
Ιμβρίων του Σύδνεϋ

(Με πληροφορίες από neoskosmos.com)
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